

no 1.

K 513/943
Hauva, Novemb. 25. 1853.

Kedves Jánosom! Sokáig nem válaszoltam
leveledre (ki tudná azt mellyitünk levele válasz?)
nem azért, mintha kövesni akarnálak (minis egy
kor kanka isa magánol veszben hogy ő Petőfi
atárja kövesni), mintha monddu kövesni atar-
nálak a sokáig hallgatósbaw; vagy a süretti
örömet kövös elfeledtemen volna rólad; hanem
men egy ideig halogattam, aruán beteg voltam
egy pár nap, aruán más bajaim atardak. Aro-
sa feleségem testvére övegy lett kéi éri há-
tasság után; ar hale meg kéi fiam testvapasá-
gából keserü téged. Nyugodjet tegény sógorom, nem
vols épen ar ar ember kéi szeszniünk lehesen, éi
kéi fogoraffonyomas boldogizomna volna, de hirselen
elhunya annyira tavasba hossa kéia, s megróna
örvénye: hogy arósa tegény Lóri folyvást apján
van. Nehány nappal később ismét arymásit kosomery
hale meg, 1848 óra már a Tedrik. Er febravars
mindes is. Egy nap baráim is halálol beteg volt,
s magam is nehány nap. Egy mule et ar idő. — No,
de most már kárpolásul vékony kollal s apró be-
süvel iról.



Nagyon kéi br ar a hogy Jókai tes-
veled, de velem is arontépen csaldedess. a Dobb

XVIII^{ik} háma elmarad; elmarad hái elmarad; de
még is iram Tolainak felöle. Megjelen a XVIII, XIX, XX
XXI^{ik} háma, mitör megjudom (Rorásem ö töle) hogy egy
Petöki ei Krempie vonaszeró kölcsevényem mian Roborá-
tor el a lap. Amij becsüles nines kéme hogy pár híval
hacat tájékozasul is tudomra adja a dolgot. (Míg lap-
jában ránt uszigarja a Tórolas) feleslegesnek tartja
tudám adni az embernek az illyen, minlencsere érterelő
dolgotas. Most édes barátsám ismét minet nem csepe
e mian kisére? hogy felesleges már későbbbe van
esve. Mond meg, ugyan értelmes-e hái irni? és kéme-
remer (holjint egyenesen) neveltesesüi egy vagy mái pi-
mas ves mian, s általában az ivordalmi jussalóm ei
dúsoségeis? Ha mái nem comprominiáls emberen töri-
nit illyesmi: nem nagy dolgot; de én hi épen irástó-
dó mian voltam bejban és megintre, sőt az irásról
egyenesen lesilóm, jót nem várhatok. Hi illyen körülmé-
nyel liri I. még erat nem is tudósít.

Prápar váim erit hogy inját neti; adó tehát
egy verses lapjába, megüldi és voer három hái
Divacsomatos, avosa finis sem látsam a lapnak.

Pakhtóit egy fillér sem rapsam, nem is kés-
sem, erat ars: hogy a fetti kaplói vendége meg
hámona, Januar 1^o kördue februári végéig irásom
atler rapsam meg nagy neherem. Mitör a lap megjűni:
kísám hogy Emichnél früncse meg egy havával a lap-
kaválbi küldésé; de hogy tessé! nezem kettő szel a
omtar Emichel kölcsevényke kémi magamra. ~

A Régiót könyvébe is darabos felvefenes sötét, hien
ei tudom nékül, kütlenéket egy besülesbeli polvány?
májó!

filázgi támbornak minis emberege a két könyv
megküllemi, pedig veset aram bele, nagy emel'kem
nagy ingyen barátságul.

Való erredet az embereket valami kerdeni?
hanem arder, ha frültségöt van az ember munkás-
ságán, van iratás meg iratás.

Kaprad-e a Virággegetes? gyönyörűen meg-
ismertesse a Divasarnak! egy sötét hó, ügyetlen
ei síreken nékülü dicséret, a dolozást kemmi; hanem
egy nagy munkaványul, mely a leggyengébbel kóvul van
s a melless másból foly.

Moss Friebein len a Dertót frrephoje?
ő öt már moss veses, nagy kerdem van, ha tudná.

Éljen állapozom van nékem jelenleg
eile, Jánoskám; a melless polgári állapozom
meg rombol; tán irsam már hogy a csendör-
ség szigoruan meghagyta a falusi hivókat:
nagy van vityáron, nehozz kimerjél a faluból.
Díromy megunsam az életemet is! a melless az
invalouban is franserélen vogyot; távol van ső-
lem gondolatban is valami olyast irni, mellyet
elmagyarárni lehetnen, még is vepseme nagy tör-
kénik. (Galáci életemöt nem mondhasot jelen-

leg semmi kezeletlenül; vannak, vannak káro-
labbí sebségek, de jólömben megvagyunk, egészség-
ben, bérességben. Kis fiám is már most képen fel-
vetta magát, anyja is tökéletesen van. Megvagyok.
csulegetünk bennetök elégér, keresztent látni más-
de nap, de ha nem lehet! Most era sajto-
historia horos köntök egy is aggodalmas; én már
képen vagyok mindenne. A mi eljöni akar, ugy is
eljön.

Büntünk hogy egészséget vagyok, vagy
valóság arbor midőn inál, ohajjint hogy most
is ugy találjon levelem, képejered kérem sa-
jogem min a "mack".

Legj jobb édes Jánosom, inj netem hu-
marabb min én most nered, is ha valóban
oly reful erit nered levelem nem rapni
soraig min nered: ugy tudom nem is vá-
sároltast.

Csörolunk bennetök kisimiesiöl vagyok-
sól. Kérem képen vedet.

igazbarátod,
Miskaff
3

